
ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA ACADEMIA IPUENSE DE LETRAS CIÊNCIAS 

E ARTES, REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2006. 

 

Local: Restaurante Sirigado (Av. Barão de Studart) 

Participantes:  Manuel Evander Uchoa Lopes (Presidente) 

   Sebastião Valdemir Mourão (Vice-Presidente) 

   Cláudio César Magalhães Martins (Secretário Geral) 

  Olívio Martins de Souza Torres (1º Tesoureiro) 

  João Pereira Mourão (Diretor de Publicação e Marketing) 

  Tobias Marques Sampaio – Acadêmico 

                       João Martins de Souza Torres – Acadêmico 

                       Francisca Ayla Oliveira Costa 

 

Iniciada a reunião, o Sr. Presidente anunciou o calendário das reuniões da Academia, que serão 

realizadas nos segundos sábados do mês, às 10h, sendo que, nos meses pares, terão lugar em 

Fortaleza, na sede da Academia Cearense de Letras (antigo Palácio da Luz), enquanto, nos meses 

ímpares, realizar-se-ão na cidade de Ipu, na Casa de Cultura Valderez Soares. Comentou, a seguir, 

que os Termos de Compromisso dos acadêmicos continham erros que estão sendo corrigidos. 

Aduziu que as 21 vagas restantes da Academia deverão ser preenchidas em breve e que aqueles que  

pretendem candidatar-se deverão fazê-lo através do site da AFAI, apresentando seu “Curriculum 

Vitae.” Relatou, em seguida, que já existem alguns nomes propostos para as referidas vagas, a saber: 

Antônio Tarcísio Aragão (Boris), Maria Cleide de Melo Lima Damasceno, Antônio Ramos Pontes e 

Antônio Soares Feitosa. Para acadêmico correspondente foi lembrado o nome de Gonçalo Ferreira 

da Silva, fundador e atual presidente da Academia Brasileira de Literatura de Cordel. Relativamente 

aos patronos, foi escolhido, por votação, o nome de Joana de Paula Vieira Mimosa para compor a 

relação. Por fim, o Presidente Evander comunicou que a biblioteca da  Academia terá o nome de 

Mons. Gonçalo de Oliveira Lima e que o estatuto da Academia deverá ser registrado em um dos 

cartórios existentes no Ipu. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião e, para 

constar, eu, Cláudio César Magalhães Martins, Secretário Geral, lavrei a presente ata, que vai 

assinada por mim e pelos demais participantes da reunião. 

 

 

  CLÁUDIO CÉSAR MAGALHÃES MARTINS- Secretário Geral 

 

  MANUEL EVANDER UCHOA LOPES – Presidente 

   

   SEBASTIÃO VALDEMIR MOURÃO – Vice-Presidente 

 

  OLÍVIO MARTINS DE SOUZA TORRES – 1º Tesoureiro 

   

  JOÃO PEREIRA MOURÃO – Diretor de Publicação e Marketing 

 

           TOBIAS MARQUES SAMPAIO – Acadêmico 

 

                     JOÃO MARTINS DE SOUZA TORRES – Acadêmico 

                     

                    FRANCISCA AYLA OLIVEIRA COSTA - Acadêmica 



 

 

                       

 


